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Lieferumfang / Montageanleitung (S. 5)

Etendue des fournitures / Guide de montage (p. 5)
Volume della fornitura / Instruzioni di montaggio (p.5)
Scope of supply / Instructions for assembly (p. 5)
Leveringsomvang / Montagehandleiding (P. 5)
Volumen de suministro / Instrucciones de montaje (Pag.5)
Leveringsomfang / Monteringsvejledning (s. 5)

A csomag tartalma / Szerelési utmutaté (5. oldal)

Zakres dostawy / Instrukcja montazu (s. 5)

Sa MY / =8 2FYAM (54[0]x])

KomnnekT noctaBku / PykoBoACTBO MO MOHTaxy (C. 5)
MNmAR/ L TERBAZ (5 X—2)
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Seitenwand links
Seitenwand rechts

Tlre

Rickwand

Bodenplatte inkl. Bodenmatte
Dachplatte

Profile

a. Boden hinten

b. Boden vorne

c. Dach hinten 2 Nuten

d. Dach vorne, 1 Nut
Feststellring

Drehverschluss

Zy|Schr Insek M6x16 mit U-Scheibe
Stiftschliissel sw Gr.4/Gr.2.5
Vibraclips

Rundstopfen klein
Rundstopfen gross

Paroi latérale gauche
Paroi latérale droite

Porte

Paroi arriere

Plaque de sol avec tapis de sol
Plaque de toit

Profilés

a. Sol arriere

b. Sol avant

c. Toit arriere, 2 rainures
d. Toit avant, 1 rainure
Bague de blocage
Fermeture rotative

. Vis cyl. a 6 pans creux M6x16 avec

rondelle en U

Clés males coudées de4/2,5
Vibraclips

Bouchon rond petit
Bouchon rond grand
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NoohwN

NoopwNs

Fiancata sinistra

Fiancata destra

Porte

Parete posteriore

Pavimento incl.tappetino

Pannello di copertura

Profili

a. Pavimento lato posteriore

b. Pavimento lato anteriore

c. Tetto lato posteriore 2 scanalature
d. Tetto lato anteriore, 1 scanalatura
Anello di arresto

Tappo a vite

. Vite a testa cilindrica a esagono

incassato M6x16 con rondellaa U
Chiave a brugola amp.4/amp.2.5
Vibraclip

Spina rotonda piccola

Spina rotonda grande

Left-hand side panel
Right-hand side panel
Doors

Back panel

Floor plate incl. floor mat
Roof plate

Profiles

a. Floor, rear

b. Floor, front

c. Roof, rear, two grooves
d. Roof, front, one groove
Locking ring

Turn lock

M6x16 socket head cap screw
with U-disc

Pin spanner, WAF4/WAF 2.5
Vibraclips

Round plug small

Round plug large



Zijwand links
Zijwand rechts
Deur
Achterwand
Bodemplaat incl. bodemmat
Dakplaat
Profielen
a. Bodem achter
b. Bodem voor
c. Dak achter 2 groeven
d. Dakvoor, 1 groef
8. Borgring
9. Draaisluiting
10. Cil.schroef Insek M6x16 met O-ring
11. Stiftsleutel sw gr.4/gr.2.5
12. Vibraclips
13. Ronde stekker klein
14. Ronde stekker groot

NooTAwN

ESP

Pared lateral izquierda
Pared lateral derecha
Puertas
Pared posterior
Placa del suelo incl. alfombrilla
Placa del techo
Perfiles
a. Suelo, parte posterior
b. Suelo, parte delantera
c. Techo, parte posterior, 2 ranuras
d. Techo, parte delantera, 1 ranura
8. Anillo de bloqueo
9. Cierre giratorio
10. Tornillos de cabeza hueca
hexagonal M6x16 con arandelas
enU
11. Llave hexagonal tam.4/2,5
12. Vibraclips
13. Enchufe redondo pequeno
14. Enchufe redondo grande
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Sideveeg venstre
Sideveeg hdjre

Dgr

Bagveeg

Bundplade inkl. gulvmatte
Tagplade

Profiler

a. Bund bag

b. Bund foran

c. Tag bag, 2 noter

d. Tagforan, 1 not
Lasering

Drejelukning

Cyl.skr. unbrako M6x16 med U-skive
Unbrakonggle str.4/str. 2.5
Vibraclips

Rundt stik lille

14. Rundt stik stort
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Bal oldalfal

Jobb oldalfal

Ajtok

Hatfal

Alaplemez boritassal
Tetblemez

Profilok

a. Hatsoals6

b.  Ellls6 alsé

c. Hatsé felsd (2 vajat)
d. Elllsé felsé (1 vajat)
Régzitégyrd
Elforgathaté régzitéelem
Belsd kulcsnyilasu hengerfej
csavar alatéttel, M6x16
4-es/2,5-0s imbuszkulcs
Rezgéscsillapitok

Kerek dugo kicsi

Kerek dugo nagy
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Sciana boczna lewa
Sciana boczna prawa
Drzwi

Sciana tylna

Ptyta podtogowa z matg podtogowg

Plyta dachowa

Profile

a. Podtoga z tytu

b.  Podtoga z przodu

c.  Dach z tytu, 2 rowki

d.  Dach z przodu, 1 rowek
Pierécien ustalajacy
Zamkniecie obrotowe

8r. z them w. imb. M6x16 z podktadka U
Klucz kotkowy czarny rozm. 4/rozm. 2,5

Zaczepy Vibraclip
Wtyczka okragta mata
Wtyczka okragta duza.
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. ZylSchr Insek M6x16

(Ut otM =2

T BX| (K| AtO|= 4/2.5)
Vibraclip

A 221 4

A 2 o

BokoBas cTeHka nesast
BokoBas cTeHka npasas
Aeepua

3afHss cTeHka

[MaHernb AHMLA C KOBPUKOM
lMaHenb KpbiLwm

Mpodpunn

a.  Ans gHuwWwa c3agu

b.  ana gHuwa cnepeau

C.  ANs KpbllW c3aau, 2 nasa
d.  ans kpbiww cnepeau, 1 na3
YCTaHOBOYHOE KOIbLO
[lBepHoii 3anop
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a. JaHbiAx

b. R

c. JaT, 2/
d. HITH, 1/l

8. BiLIF

9. fiefEst
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12. Rkzhk

13. [EldHTE/NE

14, [BlEHEAHE

NoOOTAwWN

10.  BWHT ¢ unnuuap. ronoskoi Insek M6x16 ¢
noJKnagHoii Wwaiibon

11, WTMdTOBON ragyHbIN KoY sSw
pa3m.4/pasm. 2,5

12.  Bnbpo-ckobbl

13.  Kpyrnas Bunka maneHbkas

14.  Kpyrnas Bunka 6onbLuas
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Tirdrehen / Door rotation / Girando porta /
Porte tournant / Deur draaien / Puerta giratoria /
Drejning af dor / Ajtdelforgatas / Obrét drzwi /
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